Toch nog sparen?
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Die zal dalen.

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:

Er zal minder geld in handen zijn van het publiek (ter financiering van het
economisch verkeer).
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Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

De rente is gedaald tot 2,5% in 2012, terwijl in dat jaar de stijging van de
consumentenprijsindex eveneens 2,5% bedraagt. Aangezien er in het
voorbeeld ook sprake is van belasting op spaartegoeden, zal het reéle
rendement voor Yvonne na belastingen negatief zijn.
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Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Op korte termijn zijn de omloopsnelheid van het geld (V) en het prijspeil
(P) constant. Minder besparingen leiden via stijging van de
maatschappelijke geldhoeveelheid (M) tot een stijging van de omvang van
de transacties (T).
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Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Op lange termijn is volgens de verkeersvergelijking van Fisher (ook) de
omvang van de transacties (T) constant. De toename van de
geldhoeveelheid (M) die ontstaat als gevolg van de maatregel zal
daardoor uiteindelijk bijna volledig worden opgevangen door een stijging
van het prijsniveau (P).



